
 

 

TÁJÉKOZTATÓ RENDELTETÉSSZERŰ HASZNÁLATHOZ 
AZ EN 397 SZABVÁNY SZERINT 

 
A védősisakot az UTAC (BP 212 – F 91311 Montlhéry cedex, notifikációs szám: 0069) tanúsító 
szervezet minősítette le. 
A védőeszköz megfelel a 89/686/EGK irányelvben és az ezt tükröző 18/2008.(XII. 3.) SzMM 
rendeletben meghatározott követelményeknek, valamint az MSZ EN 397 szabványnak. 
A megfelelő védelmet a csak a védősisak fejre való szoros felhelyezésével és rögzítésével lehet 
biztosítani.  
A védősisak a fej beütésének veszélye, eső, zuhanó tárgyak ütőhatása ellen biztosít védelmet, úgy, 
hogy a felmerülő energiát a sisakhéj deformálódása nyeli el. Mivel van olyan eset, hogy a sisakon nem 
látszik egyértelműen az ütés okozta sérülés, ezért ajánlott minden ilyen esemény után kicserélni a 
védősisakot. 
A védősisakon végrehajtott bármilyen változtatás, amelyet nem a gyártó ajánlott tilos, mert 
csökkentheti a védőképességet. 
Csak a gyártó által ajánlott kiegészítőket lehet csatlakoztatni a védőeszközhöz. 
Festék, oldószer használata és matricák felragasztása tilos, mivel károsíthatja a fejvédő bevonatát. 
A védősisak a következő kiegészítő védelmi képességekkel rendelkezik (ha a jelölésük látható a 
szemellenzőn): 
-20°C: az ütőhatás elleni védelem nagyon alacsony hőmérsékleten. 
- MM: forró szilárd anyagok, fémek fröccsenése elleni védelem. 
A gyártás időpontja a sisak szemellenzőjén található. (év és negyedév) 
A védősisak várható élettartama: 60 hónap. 
Az élettartamot befolyásoló tényezők: 

- nem rendeltetésszerű használat 
- nem megfelelő raktározás – a védősisakot fénytől, direkt hőforrástól és oldószerektől távol, 

száraz, hűvös helyen kell tárolni. 
Minden olyan sisakot, amelyet erős ütés ért, akár látható, akár nem látható deformálódást okozott, le 
kell selejtezni. Minden használatbavétel előtt ellenőrizni kell a védősisak állapotát kívül és belül, és ha 
sérülés vagy elhasználódás jelei látszanak nem szabad tovább használni. 
A védősisakot tiszta vagy enyhén mosószeres (szappanos) vízzel kell tisztítani, fertőtleníteni. 
A sisak méretének beállítása: 
- a fejméret 53-tól 61 cm-ig állítható 2mm-es közökkel 
- a sisakkosár boltozati magassága állítható hátul és oldalt. 
A védősisakhoz a gyártó által ajánlott kiegészítők: 
Sisakszíj (65150) – Sisakpánt arcvédőhöz (60705) – Sisakpánt adapter és látómező tartó (60706 + 
60707) – Látómezők (60710 és 60711) – Sisakrostély (60720 és 60721) – Sisakra szerelhető fültok 
(60750 – 32100). 
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